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BREEEHEES : 13002800[ H ¥kt E]
| IBES 1| IBA#H |1 % AETSVP ¢ 100DAELE | W—tES | 08 [ IU—FEF [REWI00D mEEMBRRE
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
eSS el 1|5 = diHliE X (ETER + RifER + TR + fEER)
1.925 m2 = 0.550 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji Hl |5 = dHElE X B X (ELEE + RIEER + BiER + MEER)
0.462 m3 = 0.550 * 0.240 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |EE = HNE X BEA X (TR + KREER - RIELER - MELER)
0.423 m3 = 0.550 * 0.220 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEEE IR 1 |&E = diHlE X (TR + REER + LR + EER)
1.925 m2 = 0.550 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIE IR 1 [#E = millE X (ETHER + REER + RIEER + MELER)
1.925 m2 = 0.550 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIH 2 [ = HEDE X (RTER + RER + RURIER + EER)
1.925 m2 = 0.550 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIH D L 1 |JEE = fmiliE X BEA X (RTER + KRITER + RIFLER + MEER)
0.462 m3 = 0.550 * 0.240 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
et U 1 |EEEmEIECER = fEHlE X BEA X (RTHER + /TR + RELERE + MELER)
(i Bt ) 0.096 m3 = 0.550 * 0.050 * (3.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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IBES [ 11 | IT#&E%H [(REAKETSVP  100DKELE [ L—FES [ 08 [ I—F&H [REWI0D mEEHFBE
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
Sy E 1 |ZcE = SEEmE s e
A 0.096 m3 = 0.096
AT E 1 |EE = mElsE e &
(A0 0.462 m3 = 0.462
Sy E 2 |&&E = mHIEE LR
A 0.423 m3 = 0.423
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RETEEEES : 13002800[ L #ERETE]
| IEES 12 [ TRE&H [(REAKETSVP ¢ 100X ELE [ W=FEES [ of | JL—F&H EW100Q HEMR

JE TR = i % L @ s  F H KX

ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 2.000)) * 2.000

AHAEHR A 1 [ = fEElE X (ELER + KR + TR + MELER)
0.550 m2 = 0.550 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 IR = HE X B X (ETIERE + RIELERE + RiBTER + MEER)

0.258 m3 = 0.550 * 0.470 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EPEAR

HE = HHNE X (TR + RMER + RILER + MEER)

0.550 m2 = 0.550 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAREIR 1o [Hom = Al X (B TiER + RIER + SURER + fEER)
0.550 m2 = 0.550 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRAIHLD R L 1 (Hom = (GiHDE < B2 - Fof) X ETIER) + AR X EA X GRIER + Mtk + MRIER))
0.167 m3 = ((0.550 * 0.320 - 0.009) * 1.000) + (0.550 * 0.320 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Aoy E L [RREEAECE = MElE X JEA X (ETIER + RIER + RER + EIER)

(EZE AR A

0.022 m3 = 0.550 * 0.040 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.022 m3 = 0.022
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& TAL55 T8 U [Bkik = WA U L
(A1) 0.258 m3 = 0.258
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| IBES 12 | IfE&H [(REAKETSVP ¢ 100X ELE [ W—FES [ 02 [ I—F&H [REWINQ mEELYE
JE TR = i % L @ s  F H KX
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [ = fEElE X (ELER + KR + TR + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 IR = HE X B X (ETIERE + RIELERE + RiBTER + MEER)

4.590 m3 = 1.500 * 1.530 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EPEAR

HE = HHNE X (TR + RMER + RILER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAREIR 1o [Hom = Al X (B TiER + RIER + SURER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRAIHLD R L 1 (Hom = (GiHDE < B2 - Fof) X ETIER) + AR X EA X GRIER + Mtk + MRIER))
3.880 m3 = ((1.500 * 1.310 = 0.025) * 2.000) + (1.500 * 1.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Aoy E L [RREEAECE = MElE X JEA X (ETIER + RIER + RER + EIER)

(EZE AR A

0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.150 m3 = 0. 150
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| IBES [ 12 | ITR#%&%H [(REAKETSVP ¢ 100X ELE [ W—FES [ 02 [ I—F&H [REWINQ mEELYE
TR T & L @ S & &’ X
Sy E 1 |%E = il e ta
A 4.590 m3 = 4.590
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RETEEEES : 13002800[ L #ERETE]
| IREES 12 | IEEH [ % AKETSVP ¢ 100X ELHE | W—FBS [ 03 | I—t&#H [{REWI00Q MEEHHR LA
JE TR = i % L @ s  F H KX
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
13.000 m = ((6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [ = fEElE X (ELER + KR + TR + MELER)
3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 IR = HE X B X (ETIERE + RIELERE + RiBTER + MEER)

1.465 m3 = 0.550 * 0.410 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EPEAR

B X (TR + RIER + LR + EER)

3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAETE 1R 1 [#E = millE X (ETHER + REER + RIEER + MELER)
3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRHIELD R L 1 % = (GEAHE X B2 - BmE) X £TER) + (REE X JEA X (RifTER + SURER + R ER))
0.799 m3 = ((0.550 * 0.240 - 0.009) * 6.500) + (0.550 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Py fE 1 |EiEEmEER = faEliE X BEA X (RTER + RITER + LR + MELER)

(EZE AR A

0.357 m3 = 0.550 * 0.100 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.357 m3 = 0.357
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AT IR 1 |%E = il e ta
(HH1) 1.465 m3 = 1.465
P BT A K R




T T & E fF F 8 (Bt B8 % )
BREEEHEES : 13002800[ H ¥kt E]
| IBES 12 | IB4A#H [ % AKETSVP ¢ 100X ELHE | W—tES | 04 | IW-FEHF [REWI0Q HEMBRRE
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
eSS el 1|5 = diHliE X (ETER + RifER + TR + fEER)
0.550 m2 = 0.550 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji Hl |5 = dHElE X B X (ELEE + RIEER + BiER + MEER)
0.176 m3 = 0.550 * 0.320 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |EE = HNE X BEA X (TR + KREER - RIELER - MELER)
0.082 m3 = 0.550 * 0.150 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEEE IR 1 |&E = diHlE X (TR + REER + LR + EER)
0.550 m2 = 0.550 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIE IR 1 |&E = e < (ETER + RiER + SRtk + EER)
0.550 m2 = 0.550 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIEE D B L 1 |[EdE = e X BEA X (RETER + KITER + TR + MELER)
0.176 m3 = 0.550 * 0.320 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay E 1 |SREEEIECR = AR X 2R X (BTER + RER + SURIER + fEER)

(EZE AR A

0.022 m3 = 0.

550 * 0.040 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.022 m3 = 0.022
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0.176 m3 = 0.176
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0.082 m3 = 0.082
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BREEEHEES : 13002800[ H ¥kt E]
| IBES 12 | IB4A#H [ % AKETSVP ¢ 100X ELHE | W=trFS | 05 | J—tE#H [{RHEWI00Q mEEMFBEEIA
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
eSS el 1|5 = diHliE X (ETER + RifER + TR + fEER)
3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji Hl |5 = dHElE X B X (ELEE + RIEER + BiER + MEER)
0.679 m3 = 0.550 * 0.190 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |EE = HNE X BEA X (TR + KREER - RIELER - MELER)
0.965 m3 = 0.550 % 0.270 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEEE IR 1 |&E = diHlE X (TR + REER + LR + EER)
3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
THEAE IR 2[R = EAEDE X (BTiER O RIBIER + BURIER + EER)
3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIH |5 = diHliE X (ETER + RfER + TR + S ER)
3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIE 10 2 [ = REDE X (BTIER + RIER + BURIER + fEER)
3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIEL D BT L 1 |%E = mEE X BEA X (RETER + /RIFER + RELER + MEER)
0.679 m3 = 0.550 * 0.190 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E % & &8 ( § & ® )
SRETEEEES . 13002800 L4 EHE]
| IBES 12 | IB4A#H [ % AKETSVP ¢ 100X ELHE | W=trFS | 05 | J—tE#H [{RHEWI00Q mEEMFBEEIA
JE A =] R ) R /) R SRV
Sy E 1 |EiEE A = failiE X BEA X (RETER + KETER + TR + MELER)
[EE=r) 0.178 m3 = 0.550 * 0.050 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT E 1 |ZE = SEEmE e R
(B 1) 0.178 m3 = 0.178
Sy E 1 [ = mHELE LR
GRED 0.679 m3 = 0.679
Pty E 2 |&&E = IR LR
(1) 0.965 m3 = 0.965
96 - it A AGE R




T+ T E & & & iR xR )
RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
| IREES 16 | IBA#H [fREs#akELSR | W=trFES | o0 | I-tE#H |[EHHEKE SEAR
JE AR = " Lm0 #H H R
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
3.400 m = ((1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.383 m3 = 0.550 * 0.410 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIZETE IR 1 R = HHIE X (ETHER + RIER + RILER + MELER)

0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAREIR 1o [Hom = Al X (B TiER + RIER + SURER + fEER)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRAIHLD R L 1 [Hw = #AlE X B X (RTHER + /REER + ER + RER)
0.243 m3 = 0.550 * 0.260 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Aoy E L [RREEAECE = MElE X JEA X (ETIER + RIER + RER + EIER)

(EZE AR A

0.037 m3 = 0.550 * 0.040 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.037 m3 = 0.037
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TR @ #om L wW 7 @ &’ R
FETAT T = A e T
(A1) 0.383 m3 = 0.383
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RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
| IREES 16 | IBA#H [fREs#akELSR | W=FrFES | 02 | I-tE#H [EHHEKE SEFEAIBAR
JE AR = " Lm0 #H H R
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
3.400 m = ((1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.374 m3 = 0.550 * 0.400 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HIZETE IR 1 R = HHIE X (ETHER + RIER + RILER + MELER)

0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAREIR 1o [Hom = Al X (B TiER + RIER + SURER + fEER)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRAIHLD R L 1 [Hw = #AlE X B X (RTHER + /REER + ER + RER)
0.187 m3 = 0.550 * 0.200 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Aoy E L [RREEAECE = MElE X JEA X (ETIER + RIER + RER + EIER)

(EZE AR A

0.046 m3 = 0.550 * 0.050 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.046 m3 = 0.046
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BHEEEES ;13002800 (LA E]
[ T@ss | 16 | Thah _ [RERAKELE [ I-FEE [ 02 | I-[&h [RERKE SERAIGHH
AR Z R R R TRV
LA TRk - WA e L
(HEH1) 0.374 m3 = 0.374
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T I & E & & £ iR xR )
RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
| IREES 16 | IBA#H [fREs#akELSR [ IL—tEE 03 | I—rEF |[EHHKE RiwcogE
JE AR = " L #w S CEES
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
36.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 4.000
AHAEHR A 1 & = HE X B X (RTIER + KRIER + TR + MEER)
0.900 m3 = 1.000 * 0.100 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 IR = HE X B X (ETIERE + RIELERE + RiBTER + MEER)
8.100 m3 = 1.000 * 0.900 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = fEEHE X (ETER + KitER + TR + ELER)
9.000 m2 = 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIELD R L 1 e = HE X BA X (BETIER + KLk + BT + MELER)
7.650 m3 = 1.000 * 0.850 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 505y fE 1 (B = SR EIE e

(EZ& AR H)

0.900 m3 = 0.900

7 1A%

B = mElE e R

()

8.100 m3 = 8.100
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BAEEEES . 13002800[ 4B EHEHE]
[ TEEs 16 | TAAH  |RERKELE [ i—r&= | 0 | - 1an |[RERKE SEHhBRE
TR W T ® L wm /& B X
I A T Bk = WA X (L LEEE + AWEE + RIEE + WEEER)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl T [ - WAE X 55 X (FTAEE + AWAEE + RIEE + MEER)
0.243 m3 = 0.550 * 0.260 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 5 |K - AR X % X (ETIER + AWEE + RBEE + MELR)
0.140 m3 = 0.550 * 0.150 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
W T B - WA X (L LEE + AWEE + RREE + WEEE)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI T B - WA X (T LEE + AWEE + RIREER + WEEE)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRRELD 5 L T [BE - WAWE X 55 X (ETIEE + AWEE + RIEE + MEER)
0.243 m3 = 0.550 * 0.260 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR T AR - WA X 5% X (LR + AWEE + RBLE + MELR)

(EZE AR A

0.037 m3 = 0.

550 * 0.040 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.037 m3 = 0.037
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0.243 m3 = 0.243
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BAEEEES . 13002800[ 4B EHEHE]
[ TEEs 16 | TAAH  |RERKELE [ I—F&% [ 056 | I-ah [GRRKE SERA | BHRRE
TR W T ® L wm /& B X
I A T Bk = WA X (L LEEE + AWEE + RIEE + WEEER)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl T [ - WAE X 55 X (FTAEE + AWAEE + RIEE + MEER)
0.187 m3 = 0.550 * 0.200 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 5 |K - AR X % X (ETIER + AWEE + RBEE + MELR)
0.187 m3 = 0.550 * 0.200 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
W T B - WA X (L LEE + AWEE + RREE + WEEE)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI T B - WA X (T LEE + AWEE + RIREER + WEEE)
0.935 m2 = 0.550 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRRELD 5 L T [BE - WAWE X 55 X (ETIEE + AWEE + RIEE + MEER)
0.187 m3 = 0.550 * 0.200 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR T AR - WA X 5% X (LR + AWEE + RBLE + MELR)

(EZE AR A

0.046 m3 = 0.

550 * 0.050 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A T 1 |k = SREEmAN U
(R 0.046 m3 = 0.046
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0.187 m3 = 0. 187

AT E

Bk = EI2RE R

()

0.187 m3 = 0. 187

LB R AKGE R




T T 5 B & &8 E (& & %)
REEEEES . 13002800 L #)Ek A E]
| IEES 19 [ TRE&H [ A& KEHPPE ¢ 100D A ELE [ W=FES [ of [ L—F&EFH [FBEWI0D HEYE
JEAER] JE CLOR S, PR | .
S A 1|5 = diHliE X (ETER + RifER + TR + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji Hl |5 = dHElE X B X (ELEE + RIEER + BiER + MEER)
3.480 m3 = 1.500 * 1.160 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE Hl 2 |EE = HIE X B4 X (ETHR + RELER + RIEER + MEER)
2.010 m3 = 1.500 * 0.670 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEEE IR 1 |&E = diHlE X (TR + REER + LR + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIE IR 1 |&E = e < (ETER + RiER + SRtk + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L | = diHliE X B X (RTER + REEE + TR + fMEER)
3.480 m3 = 1.500 * 1.160 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIE D B L 2 [ = (URANE X B4 - Fmk) X L TER) + (RANE X Ea X (RIER + SURER + fEEER))
1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
et U 1 |SEEmEIEE = EEE X BEA X (RTIER + RTER + RILERE + MERER)
(RRZEH AT 0.120 m3 = 1.500 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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IEES [ 19 [ TR&#H [ A& KEHPPE ¢ 100D A ELE [ W=FES [ of [ L—F&EFH [FBEWI0D HEYE
JEAER] JE CLOR S, PR | .

AT IR 1 | &h = S A s

(EZE AR H) 0.120 m3 = 0. 120

et U 1 |EE = mElsE e &
(€I 3.480 m3 = 3.480

Ay E 2 |EE = HIE2E TR
(€T 2.010 m3 = 2.010
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T T & E fF F 8 (Bt B %

REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IEES 19 [ TRE&H [ A& KEHPPE ¢ 100D A ELE [ W—FEES [ 02 | JL—F&EH ZW100D SEMK
JE AR5 = o5 om0 FH H K
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
216.000 m = ((108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
59.400 m2 = 0.550 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
48.114 m3 = 0.550 * 0.810 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |%E&&E = (GEHIE X B - FEA) X (ETER + §EER)) + GBHIE X EA X (RIBER + RITER))
29.700 m3 = ((0.550 * 0.520 - 0.011) * (108.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.520 * (0.000 + 0.000))
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
59.400 m2 = 0.550 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
59.400 m2 = 0.550 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
48.114 m3 = 0.550 * 0.810 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |%&&E = (GEEIE X B - FmA) X LITER) + GEHIE X B2 X (REgR + SEER + MELER))

20.790 m3 = ((0.550 * 0.370 - 0.011) * 108.000) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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| IBES 19 | TEEAH | RE&KEHPPE ¢ 10004 E TS5 | W—rES | 02 | —hEF  [KBWI00D HiETEH
JEFER =] o5 om0 FH H K
B 500 fE 1 [SeimEEE = mElE X EA X (ELER + REER + RER + MEER)
G2 2.376 m3 = 0.550 * 0.040 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Pty fE 1 (B = SEmEIE e
(EhEEHmH)) 2.376 m3 = 2.376
Vs Al 1 %R = mHE e LR
(A D) 48.114 m3 = 48.114
B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(R H1) 29.700 m3 = 29.700
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REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IREES 19 | IEEH [ A E®KEHPPE ¢ 100DAELH | W=tBE [ 038 | I—t&H [KBEWIDSHERBRHPE L)
JE AR5 = o5 om0 FH H K
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.255 m3 = 0.550 * 0.310 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |%E&&E = (GEHIE X B - FEA) X (ETER + §EER)) + GBHIE X EA X (RIBER + RITER))
0.412 m3 = ((0.550 * 0.520 - 0.011) * (1.500 + 0.000)) + (0.550 * 0.520 * (0.000 + 0.000))
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
0.255 m3 = 0.550 * 0.310 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |%&&E = (GEEIE X B - FmA) X LITER) + GEHIE X B2 X (REgR + SEER + MELER))

0.288 m3 = ((0.550 * 0.370 — 0.011) * 1.500) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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REEEEES . 13002800 L #)Ek A E]
| IREES 19 | IEEH [ A E®KEHPPE ¢ 100DAELH | W=tBE [ 038 | I—t&H [KBEWIDSHERBRHPE L)
JE ] J& CLOR S, PR | .
vt Uy 1 | = AR X 2R X (BTIER + RER + SURER + fEER)
(REE BRI 0.033 m3 = 0.550 * 0.040 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7 e 1 | = S A A s £
(R TR 0.033 m3 = 0.033
ey U 1| = HRHIE e R
(2N 0.255 m3 = 0.255
AT E 2 (B = HRHIGH2E R
(A1) 0.412 m3 = 0.412
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REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IBES 19 | IfE&H [ A& KEHPPE ¢ 100D A ELE [ W—FES [ 04 | JL—FE#H FWI00D HERAIERR
JE AR5 = o5 om0 FH H K
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
76.000 m = ((38.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
20.900 m2 = 0.550 * (38.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
15.675 m3 = 0.550 * 0.750 * (38.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |%E&&E = (GEHIE X B - FEA) X (ETER + §EER)) + GBHIE X EA X (RIBER + RITER))
11.495 m3 = ((0.550 * 0.570 - 0.011) * (38.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.570 * (0.000 + 0.000))
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
20.900 m2 = 0.550 * (38.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
20.900 m2 = 0.550 * (38.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
15.675 m3 = 0.550 * 0.750 * (38.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |%&&E = (GEEIE X B - FmA) X LITER) + GEHIE X B2 X (REgR + SEER + MELER))

7.315 m3 = ((0.550 * 0.370 - 0.011) * 38.000) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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| IEES 19 | IBA#H | 8% KEHPPE ¢ 100X ELE | W=FrFES | 04 | I—bREFH |[KHEWI0D HEFEAIBAHR
JE R =] o5 om0 FH H K
RN 1 [EEEmEE = WElE X JEA X (ELER + RER + RIER + WMEER)
(PR 1.045 m3 = 0.550 * 0.050 * (38.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7L e 1 |Hoik = SHEEHRHIE U8 LR
(BhLEm ) 1.045 m3 = 1.045
Vs Al 1 %R = mHE e LR
[EE) 15.675 m3 = 15.675
B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(R H1) 11.495 m3 = 11.495
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REEEEES . 13002800 L #)Ek A E]
| IEES 19 [ TRE&H [ A& KEHPPE ¢ 100D A ELE [ W=FEES [ 05 | IL—FEFH [REWI00D HEEPE
JEAER] JE CLOR S, PR | .
S A 1|5 = diHliE X (ETER + RifER + TR + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji Hl |5 = dHElE X B X (ELEE + RIEER + BiER + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE Hl 2 |EE = HIE X B4 X (ETHR + RELER + RIEER + MEER)
2.220 m3 = 1.500 * 0.740 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEEE IR 1 |&E = diHlE X (TR + REER + LR + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIE IR 1 |&E = e < (ETER + RiER + SRtk + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AZ1E 1H 2 [ = HEHDE X (BTIER + RER + BURIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIH D L 1| = e X BEA X (ETHER + RELER + RTER + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIHLO R L 2 [ = (GEHNE X B4 - EFEk) X LTER) + (RANE X Ea X (RIER + iR + fEEs))

1.538 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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REEEEES . 13002800 L #)Ek A E]
| IEES 19 [ TRE&H [ A& KEHPPE ¢ 100D A ELE [ W=FEES [ 05 | IL—FEFH [REWI00D HEEPE
JEAER] JE CLOR S, PR | .
AT IR 1 | = AR X 2R X (BTIER + RER + SURER + fEER)
(R ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
et U 1 | = S A A s £
(EZE AR HI) 0. 150 m3 = 0. 150
Ay E 1 |#E = mElsEE 8
(B 2.190 m3 = 2.190
AT E 2 |EE = WHIE2E R
(A1) 2.220 m3 = 2.220
s BT KR




T I % E fF R 8 (& & % )
REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IBES 19 | TEEAH | RE&KEHPPE 100DAE TS [ L-MES 06 | —h&FH [KEWI00D THEEME
JE AR5 = o5 om0 FH H K
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
1.375 m2 = 0.550 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
1.003 m3 = 0.550 * 0.730 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |%E&&E = (GEHIE X B - FEA) X (ETER + §EER)) + GBHIE X EA X (RIBER + RITER))
0.783 m3 = ((0.550 * 0.590 - 0.011) * (2.500 + 0.000)) + (0.550 * 0.590 * (0.000 + 0.000))
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
1.375 m2 = 0.550 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
1.375 m2 = 0.550 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |EE = WmEDE X (ELER + KiEER + RIER + MEER)
1.375 m2 = 0.550 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 1 R = HIE X BAH X (ETIEE + RILERE + BT + MELER)

1.003 m3 = 0.550 * 0.730 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 46

LB R AKGE R




T T & E fF F 8 (Bt B8 % )

REEEESS . 13002800[ 4R E]

IBES | 19 | THEE#H | &ERKIEHPPE ¢ 1000FE IS | W—FEE [ 06 | N—FEH [KFZWI00D HEEHHK
JEFER =] o5 om0 FH H K
FRHIELD R L 2 i = (GEEE X B4 - &mk) X LIER) + GEHlE X B2 X (RiEgER + BEER + fMEER))
0.481 m3 = ((0.550 * 0.370 — 0.011) * 2.500) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Pty fE 1 |EESImAHIECR = WHIE X EA X (RLER + KR + TR + MELER)
(EhEEHmH)) 0.068 m3 = 0.550 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Vs Al 1 | = SRR e R
(G2 0.068 m3 = 0.068
B 5007 fE 1 |&E = WEIELE LR
(1) 1.003 m3 = 1.003
V5w U 2 B = EHIE2E R
() 0.783 m3 = 0.783
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REEEEES . 13002800 L #)Ek A E]
| IEES [ 20 [ TR&H [A 3 /KEHPPE ¢ 100X ELE [ W=FES [ of | L—FEFH [KEWI00Q HEEHE
JEAER] JE CLOR S, PR | .
S A 1|5 = diHliE X (ETER + RifER + TR + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji Hl |5 = dHElE X B X (ELEE + RIEER + BiER + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE Hl 2 |EE = HIE X B4 X (ETHR + RELER + RIEER + MEER)
2.400 m3 = 1.500 * 0.800 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHEEE IR 1 |&E = diHlE X (TR + REER + LR + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIE IR 1 |&E = e < (ETER + RiER + SRtk + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AZ1E 1H 2 [ = HEHDE X (BTIER + RER + BURIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIH D L 1| = e X BEA X (ETHER + RELER + RTER + MEER)
2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIHLO R L 2 [ = (GEHNE X B4 - EFEk) X LTER) + (RANE X Ea X (RIER + iR + fEEs))

1.690 m3 = ((1.500 * 0.580 — 0.025) * 2.000) + (1.500 * 0.580 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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| IEES [ 20 [ TR&H [A 3 /KEHPPE ¢ 100X ELE [ W=FES [ of | L—FEFH [KEWI00Q HEEHE
JEAER] JE CLOR S, PR | .
vt Uy 1 | = AR X 2R X (BTIER + RER + SURER + fEER)

(EZE AR H)

0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT E

Holt = SR IRAIEE R 5

(EZE AR HI)

0.150 m3 = 0. 150

Vs Al 1 %R = mHE e LR
[EE) 2.190 m3 = 2.190

B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(R H1) 2.400 m3 = 2.400
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13002800 [ 45k 5t E ]

)

| IREES | 20 | TEEH | A E®KEHPPE ¢ 1000AELH | W=bES | 02 | IU—FEHF [RBWI0Q WEEMR
JE TR = i % L @ s  F H KX
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
43.000 m = ((21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [ = fEElE X (ELER + KR + TR + MELER)
11.825 m2 = 0.550 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 IR = HE X B X (ETIERE + RIELERE + RiBTER + MEER)
3.902 m3 = 0.550 * 0.330 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
6.976 m3 = 0.550 * 0.590 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
11.825 m2 = 0.550 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [ = fEElE X (EDER + KR + TR + MEER)
11.825 m2 = 0.550 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 | = WmEDE X (ELER + {IER + RIER + MEER)
11.825 m2 = 0.550 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 1 & = HE X BA X (ETIER + RIER + TR + MEER)

3.902 m3 = 0.550 * 0.330 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E fF F 8 (Bt B8 % )

REEEESS . 13002800[ 4R E]

IEES [ 20 [ TR&H [A 3 /KEHPPE ¢ 100X ELE [ W=FEES [ 02 | JL—F&E#H [FEWI0Q HEEHK
JE AR5 = " Lm0 #H H R
FRHIELD R L 2 i = (GEEE X B4 - &mk) X LIER) + GEHlE X B2 X (RiEgER + BEER + fMEER))
4.138 m3 = ((0.550 * 0.370 - 0.011) * 21.500) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Pty fE 1 [SEEmEEE = mEE X EA X (ELER + RER + RER + MELER)
(RS 0.591 m3 = 0.550 * 0.050 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Vs Al 1 | = SRR e R
(B 0.591 m3 = 0.591
B 5007 fE 1 |E&E = WH L E LR
(1) 3.902 m3 = 3.902
Vs Al 2 B = EHIE2E R
() 6.976 m3 = 6.976
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REEEESS . 13002800[ 4R E]

IREES | 20 | TEEH | A E®KEHPPE ¢ 1000AELH | W—FBS [ 03 | I—h&H |KBEWI00Q MEEHHR LA
JE R 5] . TV Y
U T I [H = ((ETIER + RV IER + RER + WRIER) + (GEFHANE - EsEiig) X< EFmEIrE)) < ek

13.000 m = ((6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000

S 1|5 = e X (ETER + RfER + SRR + EER)

3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 1 |#E = milE X BEA X (RTER + RIFLER + RIFLER + MELER)

1.001 m3 = 0.550 * 0.280 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ji ) 2 EE = HHNE X B X (TR + KREER + RELER + MELER)

2.109 m3 = 0.550 * 0.590 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

THEAE IR 1 |&E = e < (ETER + RiER + SRtk + EER)

3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

et (3 2 [ = HEDE X (RTER + RER + RURIER + EER)

3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE 10 1 |J#EE = e X (ETER + RMER + RIEER + MELER)

3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARAE IH 2 [ = EEDE X (BTER + RER - BURIER + EER)

3.575 m2 = 0.550 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| IREES | 20 | TEEH | A E®KEHPPE ¢ 1000AELH | W—FBS [ 03 | I—h&H |KBEWI00Q MEEHHR LA
JEFER =] o5 om0 FH H K
PEHIHL OB L I = HlE X BA X (hTIEE + RILEERE + TR + fELER)
1.001 m3 = 0.550 * 0.280 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 | = (GEEE X B2 - FmA) X LI1ER) + GRHIE X B2 X (RiEgER + SEER + MELER))
1.251 m3 = ((0.550 * 0.370 = 0.011) * 6.500) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Vs Al 1 |EEmE SR = IR X B X (ETER + KRELEE + WIELEE + ETEER)
(G2 0.357 m3 = 0.550 * 0.100 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 5007 fE 1 |EE = SRR e R
(e 0. 357 m3 = 0.357
Vs Al 1 e = RHE e L&
() 1.001 m3 = 1.001
B 505y fE 2 B = JEHIE2E bR
CTED) 2.109 m3 = 2. 109
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RETEEEES : 13002800[ L #ERETE]
| IEES [ 20 [ TR&H [A 3 /KEHPPE ¢ 100X ELE [ W=FEES [ 04 | IL—FEFH [FEWI00Q HEMHK
JE TR = i % L @ s  F H KX
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
212.000 m = ((106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
58.300 m2 = 0.550 * (106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
23.903 m3 = 0.550 * 0.410 * (106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
30.316 m3 = 0.550 * 0.520 * (106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 R = HE X (ETSER + RIFER + RIBLER + MELER)
58.300 m2 = 0.550 * (106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
58.300 m2 = 0.550 * (106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
23.903 m3 = 0.550 * 0.410 * (106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |%&&E = (GEEIE X B - FmA) X LITER) + GEHIE X B2 X (REgR + SEER + MELER))
20.405 m3 = ((0.550 * 0.370 — 0.011) * 106.000) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E &t § £ (& & % )
REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IEES | 20 | T#EEH | ARE%KEHPPE ¢ 100QAELE | W=FrFS | 04 | I—bREFH |[AHEWIQ HEFAHK
JEFER =] o5 om0 FH H K
B 500 fE 1 [Seim g = e X EA X (ELER + RKER + ek + MEER)
(SR 2.332 m3 = 0.550 * 0.040 * (106.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Pty fE 1 (B = SEmEIE e
(EhEEHmH)) 2.332 m3 = 2.332
Vs Al 1 %R = mHE e LR
[EE) 23.903 m3 = 23.903
B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(1) 30.316 m3 = 30.316
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T T & E fF F 8 (Bt B %

13002800 [ 45k 5t E ]

)

| IREES | 20 | TEEH | A E®KEHPPE ¢ 1000AELH | W=FBE [ 05 | I—h&H |HKBEWI0Q HERAILERHR
JE TR = i % L @ s  F H KX
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
40.000 m = ((20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [ = fEElE X (ELER + KR + TR + MELER)
11.000 m2 = 0.550 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 IR = HE X B X (ETIERE + RIELERE + RiBTER + MEER)
2.750 m3 = 0.550 * 0.250 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
6.820 m3 = 0.550 * 0.620 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
11.000 m2 = 0.550 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 | = JElE X (ELER + RER + BRER + MEER)

11.000 m2 = 0.550 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE 10 1 |J#EE = e X (ETER + RMER + RIEER + MELER)
11.000 m2 = 0.550 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIED B L 1 |%E = mEE X BEA X (RETER + /RIFER + RELER + MEER)

2.750 m3 = 0.550 * 0.250 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E fF F 8 (Bt B8 % )

REEEESS . 13002800[ 4R E]

IREES | 20 | TEEH | A E®KEHPPE ¢ 1000AELH | W=FBE [ 05 | I—h&H |HKBEWI0Q HERAILERHR
JEFER =] o5 om0 FH H K
FRHIELD R L 2 i = (GEEE X B4 - &mk) X LIER) + GEHlE X B2 X (RiEgER + BEER + fMEER))
3.850 m3 = ((0.550 * 0.370 - 0.011) * 20.000) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Pty fE 1 [SEEmEEE = mEE X EA X (ELER + RER + RER + MELER)
(EhEEHmH)) 1.100 m3 = 0.550 * 0.100 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Vs Al 1 | = SRR e R
(CE=S T 1.100 m3 = 1. 100
B 5007 fE 1 |E&E = WH L E LR
(1) 2.750 m3 = 2.750
Vs Al 2 B = EHIE2E R
() 6.820 m3 = 6.820
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T I % E fF R 8 (& & % )
RETEEEES : 13002800[ L #ERETE]
| IREES | 20 | TEEH | A E®KEHPPE ¢ 1000AELH | W—FBE [ 06 | I—FEH [HKBEWI0Q HERAIEHHK
JE TR = i % L @ s  F H KX
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.770 m3 = 0.550 * 0.350 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
1.254 m3 = 0.550 * 0.570 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
0.770 m3 = 0.550 * 0.350 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |%&&E = (GEEIE X B - FmA) X LITER) + GEHIE X B2 X (REgR + SEER + MELER))

0.770 m3 = (

(0.550 * 0.370 - 0.011) * 4.000) + (0.550 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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BIEEEES . 13002800 L #)EE ]
| IBES | 20 | T#EEH | A E®KEHPPE ¢ 1000AELH | W=FrFEES | 06 | I—bEFH |[AHEWIQ HEFEAIBAHK
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
AT IR 1 |EiEE A = failiE X BEA X (RETER + KETER + TR + MELER)

(EZE AR H)

0.110 m3 = 0.550 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT E

Holt = SR IRAIEE R 5

(EZE AR HI)

0.110 m3 = 0.110

Vs Al 1 %R = mHE e LR
[EE) 0.770 m3 = 0.770

B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(R H1) 1.254 m3 = 1.254
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T I % E fF R 8 (& & % )
RETEEEES : 13002800[ L #ERETE]
| IREES | 25 | ITEEH | A% KEHPPE ¢ 50K & TH | W=FBE [ o | —hEH  [KRWS0 TEELE LIEIA
JE TR = i % L @ s  F H KX
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 4.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.840 m3 = 1.500 * 0.280 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
2.040 m3 = 1.500 * 0.680 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 |Ei = JmElE X (EILER + fKiER + gk + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [&E = fEEHlE X (ELER + KRiER + RAER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG R 2 |HE&&E = @mEDE X (EIER + {ER + RAEER + MEER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t § £ (& & % )
REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IREES | 25 | ITEEH | A% KEHPPE ¢ 50K & TH | W=FBE [ o | —hEH  [KRWS0 TEELE LIEIA
JEFER =] o5 om0 FH H K
PEHIHL OB L I = HlE X BA X (hTIEE + RILEERE + TR + fELER)
0.840 m3 = 1.500 * 0.280 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 | = (GEEE X B2 - FmA) X LI1ER) + GRHIE X B2 X (RiEgER + SEER + MELER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 - 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Vs Al 1 |EEmE SR = IR X B X (ETER + KRELEE + WIELEE + ETEER)
(G2 0.300 m3 = 1.500 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 5007 fE 1 |EE = SRR e R
(e 0.300 m3 = 0.300
Vs Al 1 e = RHE e L&
() 0.840 m3 = 0.840
B 505y fE 2 B = JEHIE2E bR
CTED) 2.040 m3 = 2. 040
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T T & E fF F 8 (Bt B8 % )

REEEESS . 13002800[ 4R E]

IREES | 25 | ITEEH | A% KEHPPE ¢ 50K & TH | W—FBE [ 02 | I—hEH |KBWS0 hEEHK LIEIA
JE R 5] . TV Y
U T I [H = ((ETIER + RV IER + RER + WRIER) + (GEFHANE - EsEiig) X< EFmEIrE)) < ek

12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000

S 1|5 = e X (ETER + RfER + SRR + EER)

3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 1 |#E = milE X BEA X (RTER + RIFLER + RIFLER + MELER)

0.924 m3 = 0.550 * 0.280 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ji ) 2 EE = HHNE X B X (TR + KREER + RELER + MELER)

1. 749 m3 = 0.550 * 0.530 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

THEAE IR 1 |&E = e < (ETER + RiER + SRtk + EER)

3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

et (3 2 [ = HEDE X (RTER + RER + RURIER + EER)

3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE 10 1 |J#EE = e X (ETER + RMER + RIEER + MELER)

3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARAE IH 2 [ = EEDE X (BTER + RER - BURIER + EER)

3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E &t § £ (& & % )
REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IREES | 25 | ITEEH | A% KEHPPE ¢ 50K & TH | W—FBE [ 02 | I—hEH |KBWS0 hEEHK LIEIA
JEFER =] o5 om0 FH H K
PEHIHL OB L I = HlE X BA X (hTIEE + RILEERE + TR + fELER)
0.924 m3 = 0.550 * 0.280 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 | = (GEEE X B2 - FmA) X LI1ER) + GRHIE X B2 X (RiEgER + SEER + MELER))
1.011 m3 = ((0.550 * 0.310 = 0.002) * 6.000) + (0.550 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Vs Al 1 |EEmE SR = IR X B X (ETER + KRELEE + WIELEE + ETEER)
(G2 0.330 m3 = 0.550 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 5007 fE 1 |EE = SRR e R
(e 0.330 m3 = 0.330
Vs Al 1 e = RHE e L&
() 0.924 m3 = 0.924
B 505y fE 2 B = JEHIE2E bR
(C 1) 1.749 m3 = 1.749
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REEEESS . 13002800[ 4R E]

IBES | 25 | I#EEH | AR E%KIEHPPE ¢ 50K E T | W—FES | 03 | MBI |KFHEWS0 hEEHE HIHIA
JE TR & T T Y
e 1| &E = ((BTHER + REYIER + BUIER + fEER) + (GEFRAIE - SaEiaE X FmEsTE)) X glrnk

16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000

S 1|5 = e X (ETER + RfER + SRR + EER)

4.400 m2 = 0.550 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 1 |#E = milE X BEA X (RTER + RIFLER + RIFLER + MELER)

2.244 m3 = 0.550 * 0.510 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ji ) 2 & = (ORHNE X EAH - BHAD X (ETHER + MEER)) + (HRHE X BES X (RELEER + SELER))

0.960 m3 = ((0.550 * 0.220 — 0.001) * (8.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.220 * (0.000 + 0.000))

THEAE IR 1 |&E = e < (ETER + RiER + SRtk + EER)

4.400 m2 = 0.550 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

et (3 2 [ = HEDE X (RTER + RER + RURIER + EER)

4.400 m2 = 0.550 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE 10 1 |J#EE = e X (ETER + RMER + RIEER + MELER)

4.400 m2 = 0.550 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARAE IH 2 [ = EEDE X (BTER + RER - BURIER + EER)

4.400 m2 = 0.550 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T 5 B & &8 E (& & %)
BRI EEEES . 13002800 H KA E]
| IREES | 25 | ITEEH | A% KEHPPE ¢ 50K & TH | W—FBES [ 038 | I—hEWH |KRWS0 TEERE LIEIA
JE ] J& CLOR S, PR | .
JEHIHED B L 1|5 = diHliE X B X (ETER + RER + BiER + MEER)
2.244 m3 = 0.550 * 0.510 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7 e 1 |SREERAIECR = AR X JEA X (BTER + RiER + SURER + EER)

(EZE AR HI)

0.440 m3 = 0.550 * 0.100 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Vs Al 1 | = SRR e R
(G2 0.440 m3 = 0. 440
B 5007 fE 1 |E&E = WH L E LR
(R H1) 2.244 m3 = 2.244
V5w U 2 B = EHIE2E R
(1) 0.960 m3 = 0.960
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T I % E fF R 8 (& & % )
RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
| IREES | 29 | IT#EEH [RBMEAELSR | W=rFES | o0 | I—t&EH |[AFHEKE SEMHH=12
JE AR = " Lm0 #H H R
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.891 m3 = 0.550 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
0.495 m3 = 0.550 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLEk + Rtk + ALK + MELER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
0.891 m3 = 0.550 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |BE = EHIE X BEA X (hETIEE + RIELEERE + AELR + MELER)
0.330 m3 = 0.550 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E fF R 8 (& & % )
REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IEES | 29 | IT#EEH | REBIEKELE | W=rFES | o0 | I—t&EH |[AFHEKE SEMHH=12
JE R =] o5 om0 FH H K
RN 1 [EEEmEE = WElE X JEA X (ELER + RER + RIER + WMEER)
(PR 0.044 m3 = 0.550 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7L e 1 |Hoik = SHEEHRHIE U8 LR
(AR 0.044 m3 = 0. 044
Vs Al 1 %R = mHE e LR
[EE) 0.891 m3 = 0.891
B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(R H1) 0.495 m3 = 0.495
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T I % E fF R 8 (& & % )
RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
| IREES | 29 | IT#EEH [RBMEAELSR | W=rFES | 02 | I—t&E#H |[AFHKE SEMHH08
JE AR = " Lm0 #H H R
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
4.800 m = ((2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 - 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
1.320 m2 = 0.550 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.541 m3 = 0.550 * 0.410 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
0.594 m3 = 0.550 * 0.450 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLEk + Rtk + ALK + MELER)
1.320 m2 = 0.550 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
1.320 m2 = 0.550 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
0.541 m3 = 0.550 * 0.410 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |BE = EHIE X BEA X (hETIEE + RIELEERE + AELR + MELER)
0.396 m3 = 0.550 * 0.300 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E fF R 8 (& & % )
REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IEES | 29 | IT#EEH | REBIEKELE | W=rFES | 02 | I—t&E#H |[AFHKE SEMHH08
JE R =] o5 om0 FH H K
RN 1 [EEEmEE = WElE X JEA X (ELER + RER + RIER + WMEER)
(PR 0.052 m3 = 0.550 * 0.040 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7L e 1 |Hoik = SHEEHRHIE U8 LR
(AR 0.052 m3 = 0.052
Vs Al 1 %R = mHE e LR
[EE) 0.541 m3 = 0.541
B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(R H1) 0.594 m3 = 0.594
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T I % E fF R 8 (& & % )
RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
| IREES | 29 | IT#EEH [RBMEAELSR | W=FrFEES | 038 | I—tEH |[AFHKE SEFAIBAR
JE AR = " Lm0 #H H R
ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 = 0.550) * 0.000)) * 2.000
AHAEHR A 1 [&&E = fEElE X (ELER + KiER + RAER + MEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)
0.618 m3 = 0.550 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |BE = EHIE X B X (RTEE + KIELTEE + ARLE + MELER)
0.412 m3 = 0.550 * 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HhidEE IR 1 [&E = EHlE X (BLER + Ktk + Atk + EER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARIEH 1 [B&E = fEElE X (ELER + fiiER + ek + MEER)
0.825 m2 = 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIEO R L 1| = HE X BA X (hTIEE + RILEERE + UL ERE + MELER)
0.618 m3 = 0.550 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TRHIHLD B L 2 |BE = EHIE X BEA X (hETIEE + RIELEERE + AELR + MELER)

0.247 m3 = 0.550 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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REEEESS . 13002800[ 4R E]
| IEES | 29 | IT#EEH | REBIEKELE | W=FrFEES | 038 | I—tEH |[AFHKE SEFAIBAR
JE R =] o5 om0 FH H K
RN 1 [EEEmEE = WElE X JEA X (ELER + RER + RIER + WMEER)
(PR 0.041 m3 = 0.550 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7L e 1 |Hoik = SHEEHRHIE U8 LR
(BhLEm ) 0.041 m3 = 0. 041
Vs Al 1 %R = mHE e LR
[EE) 0.618 m3 = 0.618
B 5007 fE 2 |BE = fEHIZ2ME R
(R H1) 0.412 m3 = 0.412
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T T & E fF F 8 (Bt B8 % )

REEEESS . 13002800[ 4R E]

IBES [ 29 | ITEEW [REHEKELS | W—FES | 04 [ IW-MEH |FBRHEHKE EHCOIE REHD
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
Hiz ) 1 |JEdE = JilE X BEA X (RTER + {ITER + TR + MEER)

9.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHAEE IR 1 |&E&E = fmEEE X BEA X (TR + RTER + LR + MEER)

0.900 m3 = 1.000 * 0.100 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARE IH 1 |#E = |l X (ETER + RMER + RIEER + MELER)

9.000 m2 = 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIEE D B L 1 |&E = fEE X BEA X (RTHER + KMER + RLER + MEER)

Sy E 1 |#E = mElE e LR

(A1) 9.000 m3 = 9.000
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T T & E fF F 8 (Bt B8 % )

RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
| IREES | 29 | IT#EEH [RBMEAELSR | W=FrFES | 05 | I—rEFH |[AHFHKE RibCOYIF RFHL

JE AR = " Lm0 #H H R

ShAE 1 (&R = (ELER + RV ER + BIELER + MELER) + (GEFRENE - S@dmEiE) X SR ) X Sl
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 = 1.000) * 0.000)) * 2.000

AHAEHR A 1 & = HE X B X (RTIER + KRIER + TR + MEER)
0.100 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 1R = HIE X BA X (hTIEE + RIELERE + RUBLTE + MELER)

0.900 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

W

HE = WHNE X BEA X (ETEE + /RERE + RARER + MERLER)

0.100 m3 = 1.000 * 0. 100 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAREIR 1o [Hom = Al X (B TiER + RIER + SURER + fEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRAIHLD R L 1 [Hw = #AlE X B X (RTHER + /REER + ER + RER)
0.750 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Aoy E L (B = SR ARAIE L

(EZE AR A

0.100 m3 = 0. 100

A T 1 |Hkdik = SREIH U
G HI) 0.900 m3 = 0.900
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BREEEHEES : 13002800[ H ¥kt E]

IBES | 33 | THE#H [ A& IBHPPE100D) | W—rEE [ o | IW—FEH [KEE $i&
JE ] J& CLOR S, PR | .
S A 1 |5&h = AEIRdER - A i

379.100 m2 = 379.100 - 0.000

EHEIEAIE IR 1 |EE = AEIHmEA - (s A

379.100 m2 = 379.100 - 0.000

RN 1 [EEERAER = OREIRER - (RiER) X &4
(G2 15.164 m3 = (379.100 - 0.000) * 0.040

B 5007 fE 1 |EE = SRR e R

(e 1) 15. 164 m3 = 15. 164
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REEEESS . 13002800[ 4R E]

IBES [ 33 | ITEEW [ A& IBHPPE100D) [ L=FES [ 02 | IL-FET [FEE SERALIE
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
eSS el 1 | = AEIRmEE - AR f A

128.700 m2 = 128.700 - 0. 000

EHEIEAIE IR 1 |EE = AEIHmEA - (s A

128.700 m2 = 128.700 - 0. 000

RN 1 [EEERAER = OREIRER - (RiER) X &4
(G2 6.435 m3 = (128.700 - 0.000) * 0.050

B 5007 fE 1 |EE = SRR e R

(e 1) 6.435 m3 = 6.435
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BREEEHEES : 13002800[ H ¥kt E]
IBES [ 33 | ITEEW [ A& IBHPPE100D) [ L—FES [ 038 [ I—F&H [AEE H&ETH
JEAER] JE iR S, P EZE S SV

eSS el 1 | = AEIRmEE - AR f A

25.600 m2 = 25.600 - 0. 000
EHEIEAIE IR 1 |EE = AEIHmEA - (s A

25.600 m2 = 25.600 ~ 0.000
Ay E 1 |SSEmEER = OREIRmR - MHRE ) X B
(B3R AD 1.280 m3 = (25.600 — 0.000) * 0.050
AT E 1 |EE = SEEmE e R
(€ k=) 1.280 m3 = 1.280
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REEEESS . 13002800[ 4R E]

IBES [ 34 | IEEW [ A& IH(HPPE100Q) [ V—FES [ o [ IL—F&H [AEE mHETE
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
eSS el 1 | = AEIRmEE - AR f A

248.500 m2 = 248.500 - 0.000

EHEIEAIE IR 1 |EE = AEIHmEA - (s A

248.500 m2 = 248.500 - 0. 000

RN 1 [EEERAER = OREIRER - (RiER) X &4
(G2 12.425 m3 = (248.500 - 0.000) * 0.050

B 5007 fE 1 |EE = SRR e R

(e 1) 12.425 m3 = 12. 425
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T T & E fF F 8 (Bt B8 % )

REEEESS . 13002800[ 4R E]

IBES [ 34 | IEEW [ A& IH(HPPE100Q) [ L—FES [ 02 [ I—F&H [AEE H&ETH
JEAER] JE iR S, P EZE S SV
eSS el 1 | = AEIRmEE - AR f A

64.000 m2 = 64.000 - 0.000

EHEIEAIE IR 1 |EE = AEIHmEA - (s A

64. 000 m2 = 64.000 — 0.000

RN 1 [EEERAER = OREIRER - (RiER) X &4
(G2 3.200 m3 = (64.000 - 0.000) * 0.050

B 5007 fE 1 |EE = SRR e R

(e 1) 3.200 m3 = 3.200
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T I % E &t § £ (& & % )
RETEEEES : 13002800 [ M 4R EE]
IBES [ 34 | IEEW [ A& IH(HPPE100Q) [ L=FES [ 03 [ L-FET [HFEE HE
JE AR5 = &5 L om0 33 H K

L 1 (B = REIHmER - AR Rt

224.000 m2 = 224.000 — 0.000
EEEAE 1 [ = AME R - AR R

224.000 m2 = 224.000 — 0.000
Sy E 1 [ RE = OREIREAT - AR ER) X R
(SR 8.960 m3 = (224.000 - 0.000) * 0. 040
Pty E 1 [ = MEEIEIE e LR
(e 8.960 m3 = 8.960

- 79 - Lk A KE R



T I % E &t § £ (& & % )
RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
IBES [ 34 | IEEW [ A& IH(HPPE100Q) [ W=FES [ 04 | IL-FEHT [FEE SERALIE
JE AR5 = " Lm0 #H H R

L I | = AERERE - AR A

8.400 m2 = 8.400 - 0.000
EEEAE 1 | = AEHmERE - A a0 A

8.400 m2 = 8.400 - 0.000
Sy E 1 [ RE = OREIREAT - AR ER) X R
(B 0.420 m3 = (8.400 - 0.000) * 0.050
B 5007 fE 1 |EE = SRR e R
(e 0.420 m3 = 0.420
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T I % E &t § £ (& & % )
RETEEEES . 13002800 [ #EHEE]
IBES [ 34 | IEEW [ A& IH(HPPE100Q) | W=FES [ 05 | IL—-FEHT [FEE SERALE
JE AR5 = " Lm0 #H H R

L I | = AERERE - AR A

36.200 m2 = 36.200 — 0. 000
EEEAE 1 | = AEHmERE - A a0 A

36.200 m2 = 36.200 — 0. 000
Sy E 1 [ RE = OREIREAT - AR ER) X R
(B 1.810 m3 = (36.200 - 0.000) * 0.050
B 5007 fE 1 |EE = SRR e R
(e 1.810 m3 = 1.810
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(faE4H)

R1. 78 & IE kR
KRO B -+ I t®IT % % x
® ® { *g
1 1 E1 HE b4 i 0] ) 4 i
# m f f A Bl 7
w " " 2 A B o I
| ® = = % ® "
» B E:] i
% 5] = 20 FS # = 5]
= ) @ ® @ ® ® @ ©)
@/D*2 ®*Q*® ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) () (t) (@) (t) (/) (m)
HRAS
KEH
®E&11-01] 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0. 4720 1 0. 4720 7 2.0mELF [1. 1~1.5] ¢ 100D%&E )&
®E&11-04| 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mELF 1. 1~1.5| ¢ 100D & L&
®E&12-02| 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mELF 1. 1~1.5|¢ 100D & T &
AE219-01| 0.25 2.5 0.0118 2.0 16 0. 4720 1 0.4720 7 2.0mELF 1. 1~1.5| ¢ 100D% & T &
AE819-05| 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mELF 1. 1~1.5| ¢ 100D &L &
AE820-01| 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mELF 1. 1~1.5|¢ 100D & T &
(BESFER-TAH - 51ikT)
R HEFE
1.5mEL T 2. OmEL T [2.5mEAF | 3. OmEAF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mEALF
AR
KiE 12.0
[(ZEI) (ZEREREH)
7 411 EEFE FEAEH|HAEBAH XRERES AREREE (A ®)
= 2. ompAF 3. 5meLF[3. 8mBLF
0.9LLTF AR
R 0.9~1.1
AR HA=15 1@ 76 2. 4544 2.5t
1.5~2.0 Ki#
0.9 F
W |0.9~1.1
KE ST S 120
1.5~2.0
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